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HWmsa: [aria
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2011 19:34:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204082/answer/204295




AHanu3bl [oNKeH claBaTh KaXKObM YeJI0BeK HHOUBHYaIbHO, & He OpHUEHTHPOBATLCS Ha IapTHEpPA.
3apa3uThCsl MOUETIOIOBHIM XJTaMUIN030M MOXKHO TOJTBKO ITOJIOBLIM ITyTEM. 1 HE MOTY
KOMMEHTHPOBATD JIeUeHUe, HO UHCTUJISIIIUN B YPETPY MyXKUYUHE I0Ma - COMHUTEJTbHHEI.



